

TIANRUI 天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元

活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555

www.trtjian.com

地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

服装最低10元 国际品质皮具转内销

走进区县送大礼 品牌特卖周末到淄川

时间:5月16日-17日 地点:淄川般阳生活区西区人口文化广场



记者 张继才 报道
晨报淄博5月12日讯 关注复工复产,助力企业发展。本周末,由本报联合淄博幸运风体育用品有限公司、淄博大桓九宝恩皮革集团有限公司推出的品牌商品特卖活动第三站将走进淄川般阳生活区,让市民在家门口就能选购到质优价廉的商品。

“能不能到淄川搞活动”“啥时候到博山来”“最好还是各区县都来一波,这样方便”……由本报联合幸运风、宝恩皮革等淄博本土企业推出的“关注复工复产 助力企业发展”品牌商品特卖活动举办以来,得到了广大消费者的大力支持,淄川、周村、桓台等淄博各区县乃至滨州等地的市民,纷纷希望特卖活动能到各区县举行,以惠及更多的消费者。

在淄川相关部门的大力支持下,5月16日-17日,本报将联合幸运风、宝恩皮革等淄博知名企业,在淄川般阳生活区西区人口文化广场举行品牌商品特卖活动。

“10块钱就让消费者买到称心如意的衣服,T恤和短裤50块钱3件,卫衣长裤等原价几百元的,两件才卖100块钱,夏季新款6折起售。”“幸运风”相关负责人说,幸运风旗下的运动、休闲、户外等不同定位的服饰将全部推出特价产品,这些产品既有适合6-16岁孩子的,也有专门为从年轻人到老年人等各年龄段市民精心挑选的新款。“我们拒绝套路消费,实实在在地给消费者实惠和让利,努力把质优、物美的商品和服务送到消费者身边。”

作为淄博本土知名运动品牌,“幸运风”可谓家喻户晓,曾先后获得山东省著名商标、山东名牌、中国同行业十大名牌、中国驰名商标等称号。

宝恩集团也是淄博有名的中高端皮革及系列皮革制品生产企业,公司综合实力位居全

国皮革行业前三,产品主要销往国外市场,“全美十大家具品牌,有六家是我们的家具采购商,我们还是Coach、MK、CK、TB等知名品牌的主要供应商。在国外订单受到影响的情况下,我们举办此次特卖会,让淄博市民以实惠的价格,用上具有国际品质的产品。”宝恩集团总裁助理张琛说,本次活动,公司的各式皮包、腰带等产品全部折扣销售,最高降幅达80%,部分女包以成本价销售,很多国际一线品牌的同款产品,均接受私人定制,让消费者拥有专属的皮具。

当前,疫情防控进入常态化,从国家到省市,各级政府纷纷采取措施帮助企业复工复产。记者在关注复工复产的过程中发现,在淄博市委市政府领导下,各级部门不断出台各种措施促进发展,各企业也积极转型,通过线上线下结合的方式促进销售,以消除疫情带来的不利影响。同时,热心网友和广大市民也纷纷从专业角度、产业方向等方面,为企业复工复产、促进销售出谋划策,相

关建议我们将一一转达给相关企业。大众日报淄博融媒体中心旗下鲁中晨报、网易山东等60多个端口,将持续为复工复产提供媒体支持,与企业一起攻坚克难。

除了淄川的特卖活动之外,各区县的特卖活动也在紧锣密鼓地筹备中,详细时间和地点将通过“鲁中晨报”官方微信公众号及时发布。

活动时间:5月16日-5月17日 上午8点到下午6点

活动地点:淄川区般阳路街道般阳生活区西区人口文化广场

咨询电话:13869387661、13953300765

友情提示:当前仍处于疫情防控期间,为了您和他人的健康,请到现场购买的市民,做好防护措施。



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看更多特卖会内容

这家健身房要闭店 会员快去登记信息

记者 孙渤海 报道
晨报淄博5月12日讯 “现黑骏马无法经营,请各位会员携办卡合同与会员卡至前台登记剩余时间,黑骏马尽最大能力给予处理……”今天,淄博中心城区一家健身房贴出了这样的公告。健身房负责人表示,健身房因多种原因要闭店,现在统计会员信息,将把会员安

置到其他健身房或为会员退钱。

“莲池利群购物广场三楼的一家健身房要关了,贴出公告要登记会员信息。”今天中午,一名市民向鲁中晨报记者爆料。下午,记者在莲池利群三楼找到了这家健身房。健身房开着门,但无人健身,门口贴的公告显示健身房无法经营,

让会员登记剩余时间,登记时间为12日至17日的上午10点到下午5点。

黑骏马健身的负责人王先生告诉记者,因为房租上涨、没有消防手续等原因,健身房要闭店,他们会妥善处理会员问题,将会员安置到别的健身房,或者根据会员剩余时间按比例退钱,目前已有10多名会员登

记信息,多数愿意转到新的健身房。至于新的健身房是哪家,王先生表示登记完会员信息后会跟新健身房对接,目前暂时不便透露。



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看更多健身房信息

全脑血管造影开辟介入诊疗新篇章

淄博市妇幼保健院利用新设备首次成功实施该手术

文/图 记者 翟咏雪 通讯员 张涛

晨报淄博5月12日讯 5月8日,淄博市妇幼保健院介入中心在全新引进的大型DSA(大型平板数字减影血管造影机)设备下完成新院区首例冠状动脉造影。5月9日,同样在DSA设备引导下,介入中心完成医院首例全脑血管造影。两例手术过程顺利,患者均无不良反应,使医院介入精准诊疗水平再上新台阶。

“冠状动脉造影是一项用于检查动脉血管是否正常的一项辅助检查,是诊断冠心病的一种有效方法。”淄博市妇幼保健院介入中心医生张若琛表示,冠状动脉造影在DSA的帮助下通过导管将造影剂注入患者冠状动脉口,使冠状动脉显



借助DSA设备为患者实施造影手术,医生在做术前准备。

影,能较明确地揭示冠状动脉的解剖畸形及其阻塞性病变的位置、程度与范围。经造影检查,此次新院区首例接受冠状动脉造影的患者左侧冠状动脉前降支局部轻度狭窄,无须特

殊治疗。

冠状动脉造影可以清楚地将整个左或右冠状动脉的主干及其分支的血管腔显示出来,帮助医生了解血管有无狭窄病灶存在,对病变部位、范围、严

重程度、血管壁的情况等作出明确诊断,从而决定治疗方案如介入、手术或内科治疗,还可用来判断疗效。

5月9日,一名突发头痛、头晕的患者接受了医院首例全脑血管造影手术。幸运的是,医生没有发现患者有动脉出血征象。张若琛介绍,全脑血管造影检查(脑血管数字减影造影),是神经内科广泛应用于临床的一种X线检查技术。它可以动态地显示颅内各个血管的血流情况,甚至1毫米细的血管也可以看清,它不但能提供病变的确切部位,而且对病变的范围及严重程度也可以清楚地了解,为手术提供较可靠的客观依据,是诊断脑血管疾病的“金标准”。

孕妇突发低血糖 公交变身“救护车”

记者 张培 通讯员 贾倩铭 报道

晨报淄博5月12日讯 5月10日,在临淄一辆237路公交车上发生紧急一幕,一名孕妇突发低血糖,出现眩晕,公交车司机吴凯和随车安全员王海涛立即展开救援,公交车临时变身“救护车”,紧急奔赴就近的医院,使孕妇及时获救。

今天下午,淄博市公共汽车公司临淄分公司驾驶员吴凯告诉记者,5月10日上午9点半,当时他正开着一辆237路公交车行驶在路上,一名年轻的女乘客突然向随车安检员王海涛求助,女子称自己身体不舒服,心慌得厉害。王海涛立即上前询问,发现这名女乘客是一名孕妇,只见她全身发抖,脸色苍白,症状越来越严重。

“还是赶紧送医院吧。”王海涛向驾驶员吴凯说道。王海涛一边安慰这名孕妇不要惊慌,一边拨打120急救电话。经过车厢内大多数乘客允许,驾驶员吴凯快速驾车向就近的医院奔去,并临时关闭线路牌,沿途只下乘客,不上乘客。

为了缓解低血糖症状,这名孕妇想要吃糖,后排一名乘客从包内取出两块糖赶紧拿给这名孕妇。王海涛通过电话与急救中心的接线员说明情况,决定前往距离最近的临淄区人民医院。10分钟后,吴凯驾驶公交车抵达临淄区人民医院,安全员王海涛帮助医护人员将这名孕妇送进急诊室。

接诊的医生检查后确诊,这名孕妇怀孕7个多月了,在公交车上突发低血糖,出现眩晕,如果不能得到及时救治很可能对胎儿造成伤害,是很危险的,幸亏送医及时。

视频锁定实兵拦截 套牌车被堵在路上

通讯员 冯长冰 何金金 记者 贾亮 报道

晨报讯 为逃避电子监控违法抓拍,驾驶人崔某自作聪明地想出了套用其他车辆号牌的方法。本以为只要不遇到交警检查,便可以开着套牌车肆意行驶,没想到被沂源交警的“视频锁定+实兵拦截”堵在了路上。

5月11日,沂源交警大队接上级指令:迅速查缉套牌嫌疑车鲁CB**38白色小型厢式货车。沂源交警大队实战中心立即安排专人开展分析研判,跟踪车辆轨迹,通过轨迹查询、人脸识别等快速锁定机动车及驾驶人,并发现该车在辖区沂台路大张庄中学附近。实战中心立即通知辖区鲁村中队对该车成功拦截。

经询问,驾驶人崔某对自己驾驶的白色厢式货车套用白色小型轿车的鲁CB**38号牌,躲避违法处罚的事实供认不讳。驾驶人崔某因使用其他车辆的机动车号牌,依法被罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。